Stadt Oranienbaum-Wörlitz









Stadt Oranienbaum-Wörlitz, Franzstr. 1, 06785 Oranienbaum-Wörlitz Abteilung:

Bereich:
Leiter des Amtes:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Funktions-Mail:

Haupt- und Personalamt Haupt- und Personalamt Herr Illmer 034904 321020 034904 40333

jan.illmer@oranienbaum-woerlitz.de wahlen@oranienbaum-woerlitz.de

Aktenzeichen/ Kassenzeichen:

Datum: 13. Juni 2024

Öffentliche Bekanntmachung der öffentlichen Sitzung des Wahlausschusses der Stadt Oranienbaum-Wörlitz

Die zweite öffentliche Sitzung des Wahlausschusses der Stadt Oranienbaum-Wörlitz findet

am Dienstag, den 18. Juni 2024 um 16:00 Uhr im Standesamt des Rathauses im Ortsteil Stadt Oranienbaum (Nr. 10), Franzstraße 1, 06785 Oranienbaum-Wörlitz

statt.

Tagesordnung:

- Top. 1: Eröffnung der Sitzung
- Top. 2: Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung
- Top. 3: Feststellung der Zahl der anwesenden Mitglieder
- Top. 4: Feststellung des Wahlergebnisses der
 - 1) Stadtratswahl der Stadt Oranienbaum-Wörlitz am 09.06.2024
 - 2) Ortsvorsteherwahl der Ortschaft Brandhorst am 09.06.2024
 - 3) Ortsvorsteherwahl der Ortschaft Gohrau am 09.06.2024
 - 4) Ortsvorsteherwahl der Ortschaft Griesen am 09.06.2024
 - 5) Ortsvorsteherwahl der Ortschaft Horstdorf am 09.06.2024
 - 6) Ortsvorsteherwahl der Ortschaft Kakau am 09.06.2024
 - 7) Ortschaftsratswahl der Ortschaft Stadt Oranienbaum am 09.06.2024
 - 8) Ortsvorsteherwahl der Ortschaft Rehsen am 09.06.2024

IBAN: DE 84 8055 0101 00000 599 35

Bankverbindung: Sparkasse Wittenberg

BIC: NOLADE21WBL



- 9) Ortsvorsteherwahl der Ortschaft Riesigk am 09.06.2024
- 10) Ortschaftsratswahl der Ortschaft Vockerode am 09.06.2024
- 11) Ortschaftsratswahl der Ortschaft Stadt Wörlitz am 09.06.2024

Top. 5: Sonstiges

Top. 6: Schließung der Sitzung

Mit freundlichen Grüßen

gez. Illmer

Gemeindewahlleiter